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Opklapbare steun Iris 

 

1 Bij levering  

Pak het product uit en controleer of de 
levering volledig is. In het pakket zitten: 
· 1 opklapbare steun  
· 6 schroeven  
· 6 muurpluggen  
· Handleiding  

Controleer de zending zorgvuldig op 
transportschade. Wanneer blijkt dat uw 
product een defect vertoont, neem dan 
contact op met de transporteur.  

2 De badkamergreep installeren   

Gevaar voor letsel 

· Zorg ervoor dat de badkamergreep goed 
bevestigd is aan de muur. Controleer 
regelmatig de bevestiging.   

· Zorg ervoor dat zich geen elektrische 
kabels of andere buizen in de 
montageruimte van de badkamergreep 
bevinden. 

· De pluggen die met het product geleverd 
worden, zijn geschikt voor betonnen of 
volle stenen muren. Laat u voor andere 
soorten muren informeren over het 
correcte bevestigingsmateriaal.  

De opklapbare steun Iris is ontworpen om u te 
helpen bij het opstaan. Een toiletrolhouder is 
tevens voorzien. De handgreep is overal te 
gebruiken, inclusief vochtige ruimtes. Gebruik 
het montagemateriaal dat bij Iris geleverd 
werd. 

Om Iris te installeren:   
1. Plaats de badkamergreep in de gewenste 

positie.  
2. Duid de montage-

gaten aan op de muur.   
3. Boor gaten in de muur.  
4. Plaats de pluggen.  
5. Plaats de badkamer-

greep tegen de muur.  
6. Plaats de schroeven en draai stevig aan.  

Indien u ergens over twijfelt, aarzel dan niet 
om een professioneel persoon te contacteren 
om Iris voor u te installeren.  

3 De badkamergreep gebruiken  

Gevaar voor letsel, 
brandwonden   

· Wees voorzichtig bij het gebruik in extreem 
warme of koude omgevingen (zon, extreme 
kou, sauna's, enz.). 

· Gebruik Iris niet indien u enig defect 
opmerkt.  

· Hang geen zware voorwerpen aan de 
steun, dit kan schade veroorzaken.  

Het maximale trekgewicht voor de 
badkamergreep is 130 kg.   

4 Onderhoud 

Iris kan gereinigd en gedesinfecteerd worden 
met normale huishoudelijke producten. 
Gebruik geen agressieve producten die 
beschadigingen kunnen veroorzaken.  

Door de hoogwaardige oppervlakte-
behandeling is een optimale corrosie-
bescherming gegarandeerd. Wanneer de 
buitenste coating door krassen e.d. is 
beschadigd, laat deze dan door uw 
vakhandelaar repareren. 

4.1 Verwachte levensduur  

De badkamergreep is ontwikkeld voor een 
gemiddelde levensduur van 5 jaar. 
 

5 Technische specificaties  

Merk Vermeiren  

Type Badkamergreep 

Model Iris 
 

Omschrijving Afmetingen 

Max. belading 130 kg 

Lengte 740 mm 

Hoogte  175 mm 

Minimale oppervlakte 
voor montage 
(montageplaat) 

230 x 100 mm 

Opslagtemperatuur  +5°C - +41°C 

We behouden ons het recht voor om technische 
wijzigingen te introduceren.  

Meettolerantie, +/- 15 mm / 1,5kg / 1,5°. 
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Stützklappgriff Iris

1 Bei Lieferung

Packen Sie Ihr Produkt aus und kontrollieren 
Sie, ob die Lieferung vollständig ist. Die 
folgenden Teile sind im Lieferumfang 
enthalten:
· 1 Stützklappgriff
· 6 Schrauben
· 6 Dübel
· Handbuch

Prüfen Sie die Sendung sorgfältig auf 
Transportschäden. Sollten Sie nach der 
Auslieferung Schäden feststellen, wenden Sie 
sich an den Frachtführer.

2 Montage des Haltegriffs

Verletzungsgefahr

· Prüfen Sie, dass die Handgriffe sicher und
fest an der Wand verschraubt sind.
Überprüfen Sie die Fixierung regelmäßig.

· Stellen Sie sicher, dass keine Kabel oder
Rohre an den Bohrstellen vorhanden sind.

· Die mit dem Produkt gelieferten Stopfen
sind für Betonwände oder Vollziegelwände
geeignet. Bei anderen Wandtypen
erkundigen Sie sich bitte nach der richtigen
Art der Montageausrüstung.

Der Stützklappgriff Iris unterstützt Sie beim 
Hinsetzen auf und Aufstehen. Ein 
Papierhalter ist integriert. Sie sind überall 
anwendbar auch in feuchten Räumen. Nutzen 
Sie nur das Montagematerial, das im 
Lieferumfang enthalten ist.

Installation Iris:
1. Setzen Sie den Handgriff an die

gewünschte Position.
2. Markieren Sie die

Bohrposition für die
Verschraubungen.

3. Bohren Sie die
benötigten Löcher in
die Wand.

4. Setzen Sie die Dübel in die Bohrlöcher ein.

5. Setzen Sie den Handgriff auf die
gewünschte Position auf.

6. Setzen Sie die Schrauben ein und ziehen
Sie sie fest an.

Sollten Sie unsicher bei der Montage sein, 
ziehen Sie einen Fachmann zur Montage 
hinzu.

3 Verwenden des Haltegriffs

Verletzungsgefahr

· Achten Sie darauf, dass Sie den Handgriff
keinen extremen Temperaturen aussetzen
(Sonnenschein, extreme Kälte, Sauna
etc.).

· Bei Schäden ist der Badezimmergriff Iris
nicht zu nutzen.

· Hängen Sie keine schweren Gegenstände
an den Stütz-klappgriff, da dies Schäden
verursacht.

Das maximale Zuggewicht für den Haltegriff 
beträgt 130 kg.

4 Wartung

Zur Reinigung des Badezimmergriffs Iris sind 
nur handelsübliche Haushaltsreiniger zu 
nutzen. Vermeiden Sie aggressive Reiniger, 
da sonst Verfärbungen auftreten können.

Durch die hochwertige Lackierung wird ein 
optimaler Korrosionsschutz gewährleistet. 
Falls die Lackierung durch Kratzer oder 
ähnliches beschädigt wird, sollten Sie einen 
Fachhändler aufsuchen, um die betroffene 
Oberfläche instand setzen zu lassen.

4.1 Erwartete Lebensdauer

Der Haltegriff ist für eine durchschnittliche 
Lebensdauer von 5 Jahren ausgelegt.

5 Technische Daten

Hersteller Vermeiren 

Typ Badezimmergriff

Modell I

Beschreibung Abmessungen

Maximale Last 130 kg

Länge 740 mm

Höhe 175

Minimale Montagefläche
(Montageplatte)

230 x 100 mm

Temperaturbereich für 
Lagerung

+5°C - +41°C

Technische Änderungen behalten wir uns vor. 
Messtoleranz von ± 15 mm / 1,5 kg / 1,5 °
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